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Многодетные семьи имеют право на льготы по имущественным 
налогам физических лиц.

Для граждан, имеющих трех и более несовершеннолетних 
детей, законодательством предусмотрены льготы по уплате 
имущественных налогов.

На федеральном уровне установлены льготы:

• по земельному налогу в виде уменьшения налоговой базы на
величину кадастровой стоимости 600 квадратных метров
площади одного земельного участка;

• по налогу на имущество физических лиц в виде
дополнительного уменьшения налоговой базы на величину
кадастровой стоимости пяти квадратных метров общей
площади квартиры (части квартиры, комнаты) и семи
квадратных метров общей площади жилого дома (части жилого
дома) в расчете на каждого несовершеннолетнего ребенка.
Вычет предоставляется при расчете налога для одного объекта
каждого вида.

В соответствии с законом «О транспортном налоге» № З-676
от 08.11.2007 на территории Красноярского края каждый из
родителей в многодетной семье, то есть семье, в которой
родители (родитель) имеют (имеет) трех и более совместно
проживающих с ними (ним) детей (в том числе усыновленных,
пасынков, падчериц, приемных, опекаемых, находящихся под
попечительством) в возрасте до 18 лет, а также достигших 18 лет и
обучающихся в общеобразовательных организациях,
профессиональных образовательных организациях,
образовательных организациях высшего образования по очной
форме обучения в возрасте до 23 лет, уплачивает транспортный
налог в размере 10 процентов по отдельным транспортным
средствам при соблюдении условий, установленных настоящим
пунктом.
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Льгота предоставляется только по следующим категориям 
транспортных средств:
• автомобили легковые с мощностью двигателя до 150 
л. с. (до 110,33 кВт) включительно;
• мотоциклы и мотороллеры с мощностью двигателя 
до 40 л. с. (до 29,42 кВт) включительно;  
• другие самоходные транспортные средства, машины и 

механизмы на пневматическом и гусеничном ходу;
• снегоходы, мотосани с мощностью двигателя до 50 
л. с. (до 36,77 кВт) включительно;
• катера, моторные лодки и другие водные 
транспортные средства с мощностью двигателя до 100 л. с. (до 
73,55 кВт) включительно.

Льготному налогообложению подлежит не более двух единиц 
транспортных средств обоих родителей, определяемых на 
усмотрение налогоплательщиков.
Льготы предоставляются на основании сведений, полученных при 
информационном обмене от уполномоченных органов. При этом 
за налогоплательщиком остается право обратиться в любую 
налоговую инспекцию или МФЦ с заявлением о предоставлении 
налоговой льготы.

Ознакомиться с полным перечнем налоговых льгот по всем 
имущественным налогам, можно с помощью электронного 
сервиса ФНС России «Справочная информация о ставках и 
льготах по имущественным налогам» ( clck.ru/3FqUh4).
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